
- 1 - 

平成２６年 多賀城市教育委員会第３回定例会会議録

１ 会議の年月日 平成２６年３月２４日（月） 

２ 招集場所   市役所５階 ５０１会議室 

３ 出席委員   委員長 浅野 憲隆   委 員 菊池 すみ子 

         委 員 今野 喜弘   委 員 樋渡 奈奈子 

         教育長 菊地 昭吾 

４ 説明のため出席した事務局職員 

副教育長兼教育総務課長 大森 晃  

学校教育課長 麻生川 敦 

生涯学習課長 武者 義典 

文化財課長 加藤 佳保 

参事兼教育総務課長補佐  佐藤 良彦 

５ 記録係  教育総務課主事 伊藤 希望 

６ 開会の時刻  午後５時 

７ 議事日程 

   日程第１  会議録の承認について 

   日程第２  会議録署名委員の指名について 

   日程第３  諸般の報告  

事務事業の報告 

日程第４  議 事 

議案第８号  多賀城市教育委員会組織規則の一部を改正する規則

について 

議案第９号  職員の人事について 

日程第５  その他 
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委員長  ただいまの出席委員は５名であります。定足数に達しておりますので、

これより平成２６年第３回定例会を開会します。なお、本日の議案は、先

に配布されたとおりですが、お手元にありますように追加議案がございま

すので、よろしくお願いいたします。 

日程第１ 会議録の承認について

委員長  先ず、前回定例会及び第２回臨時会の会議録について、承認を求めます。 

 会議録については、事前にお配りをいたしておりますので、本日は朗読

を省略します。前回定例会及び第２回臨時会の会議録について承認を求め

ますが、御異議ありませんか。 

     （異議なしの声あり） 

委員長  異議がないものと認め、前回定例会及び第２回臨時会の会議録について

は、承認されました。 

日程第２ 会議録署名委員の指名について

委員長  続きまして、会議録署名委員の指名を行います。会議録署名委員は、多

賀城市教育委員会会議規則第２２条第３項の規定により、委員長において

菊池すみ子委員、今野委員を指名します。よろしくお願いいたします。 

日程第３ 諸般の報告について

        事務事業等の報告

委員長  これより、本会議に入ります。事務事業等の報告について、教育長の説

明を求めます。 

教育長  はい。諸般の報告をいたします。平成２６年第２回教育委員会定例会以

降の事務事業の執行状況及び諸会議等の状況は、次のとおりです。 

教育総務課関係。３月１２日、第２回教育委員会臨時会を行いました。

議案は、「多賀城市立図書館条例の一部を改正する条例について」でした。

なお、本案件につきましては、３月２７日に開催される第１回市議会臨時

会に提案される予定です。 

３月２２日、文化センターにおいて、教育講演会を開催しました。東北

学院大学水谷修教授による基調講演に続き、学校支援地域本部事業で活動

しているコーディネーター等による事例報告が行われ、３４名が参加しま
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した。 

学校教育課関係。市立学校の卒業式は、３月８日に中学校、３月１８日

に小学校で執り行われ、小学生６２６名、中学生６２６名が卒業しており

ます。 

平成２６年度入学式は小、中学校とも４月８日に執り行われます。 

教職員の異動につきましては、市内での異動を含めて、転出が５４名、

転入が６１名となっております。そのうち、小学校長２名が退職、中学校

長１名が転任となっています。 

生涯学習課関係。２月２８日から３月２日まで、「文化センターまつり」

を開催し、２，７７９名の来場者がありました。２３団体が展示、２２団

体が舞台で日ごろの活動の成果を発表したほか、協力３団体による体験コ

ーナーで多くの市民が「見て、聞いて、体験して、楽しむ」催しに参加し

ました。 

３月８日から９日まで、「大代地区公民館まつり」を開催しました。参

加した１５団体から、ペン習字や絵画の作品の展示等が行われ、２７４名

の来場者がありました。 

３月７日、第７回多賀城市立図書館協議会を開催し、新図書館について

意見交換を行いました。 

３月１２日、第６回社会教育委員会議を開催し、社会教育施設の運営、

条例改正、スポーツ振興計画について審議しました。 

３月２１日、山王地区公民館において、青少年教育事業「フリースタイ

ルバスケ教室」を開催し、１１名の参加者がありました。参加者は、講師

の「もりもりさん」の指導により、バスケットボールを使ったパフォーマ

ンスを体験しました。 

３月２２日、中央公民館において、家庭教育事業「親子でおしゃれなテ

ィータイムを過ごそう」を開催し、１０組２５名の参加がありました。ク

レープやデザートづくりが行われ、親子のコミュニケーションや講師・参

加者同士の交流を図りました。 

文化財課関係。３月１日、多賀城市文化遺産活用活性化実行委員会主催

による「おくのほそ道講演会」が東北歴史博物館で開催され、市長、文化

財課長及び担当者が出席いたしました。「おくのほそ道と多賀城―芭蕉の発

見したもの―」と題して、山形大学基盤教育院山本陽史教授による講演で、

２２０名の出席がありました。 

また、３月１５日と１６日には、同実行委員会主催による「文化遺産発

信 講演会と遺産めぐり」が開催され、１００名の出席がありました。 
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３月１４日、第３回多賀城南門等復元整備検討委員会議を開催し、教育

長、副教育長、文化財課長及び担当者が出席いたしました。平成６年度作

成の多賀城跡建物復元工事実施設計に係る課題等について審議が行われま

した。 

３月１８日、宮城県史跡整備市町村協議会担当者連絡会議第３回定例会

が中央公民館において開催され、担当者が出席いたしました。被災文化財

に係るアンケートに基づいて協議が行われました。平成２６年３月２４日

提出、多賀城市教育委員会教育長菊地昭吾。 

委員長  ただいまの説明について、質疑ありませんか。 

（質疑なしの声あり） 

委員長 質疑がないものと認め、事務事業等の報告を承認します。 

議案第８号  多賀城市教育委員会組織規則の一部を改正する規則について 

委員長  次に、議事に入ります。議案第８号多賀城市教育委員会組織規則の一部

を改正する規則について教育長の説明を求めます。 

教育長  議案第８号多賀城市教育委員会組織規則の一部を改正する規則につい

て、このことについて、関係課長から説明させます。 

委員長  副教育長。 

副教育長 議案第８号多賀城市教育委員会組織規則の一部を改正する規則について

ご説明申し上げます。 

このことについて、別紙のとおり改正するものです。 

４ページに改正案がありますが、５ページと６ページの新旧対照表のほ

うで、改正内容をご説明いたします。 

５ページをご覧ください。第８条の事務局の組織ですが、生涯学習課の

欄ですが、これまで生涯学習係と社会教育係の二つの係でしたが、図書館

移転推進係として、一つの係を新設するものでございます。 

これは、現在までのところ、生涯学習課で、現在の組織体制のまま、職

員の増員、併任などで対応してきましたが、一つの係を新設し、専任で図

書館移転業務に従事していくことにしたいというものです。 

次に、第９条が事務分掌になります。社会教育係の「図書館に関するこ

と」を削り、新しく設ける図書館移転推進係の事務分掌として、「（１）

図書館の運営に関すること」、「（２）図書館移転の企画及び立案に関す

ること」、「（３）図書館移転に係る関係機関との連絡調整に関すること」 
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この３つを、事務分掌とするものでございます。なお、係の人員としては、

係長１名、係員２名の３名体制を予定してございます。 

次に、５ページの一番下に第３３条の改正部分がございます。内容は、

次の６ページになりますが、これは指定管理者に管理を行わせている施設

の名称、指定管理者名などを記載している表ですが、この一番下に、多賀

城市大代地区公民館を追加して、その指定管理者は、これまでご説明して

きましたとおり、大代地区コミュニティ推進協議会でございます。所管課

は同上になっておりますが、生涯学習課でございます。 

資料の４ページにお戻りください。改正規則の一番最後に附則がありま

すが、この規則は、平成２６年４月１日から施行するものでございます。 

以上で、説明を終わります。 

委員長  ただいまの説明について、質疑ありませんか。 

（質疑なしの声あり） 

委員長  質疑がないようですので、採決に入ります。議案第８号について、御異

議ありませんか。 

      （異議なしの声あり） 

委員長  異議がないものと認め、議案第８号について原案のとおり決定します。

議案第９号 職員の人事について 

委員長  当初の案件については以上ですが、引き続き追加提案のありました議案

第９号を議題といたしますが、本件については、人事案件ですので、秘密

会にしたいと思いますが、御異議ありませんか。 

    （異議なしの声あり） 

委員長  異議がないようですので、これより秘密会といたします。それでは、関

係課長以外は、暫時、退室願います。 

－－－－－－－－－ 学校教育課長、生涯学習課長、文化財課長 退室 －－－－－ 

（秘密会の会議録については、別途作成） 

－－－－－学校教育課長、生涯学習課長、文化財課長 入室 －－－－－ 
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日程第４ その他

委員長  次にその他に入ります。各委員から特に議題にしたいという事項などあ

りましたらお願いします。 

          （無しの声あり） 

委員長  ないようですので、以上で、本日の議案等の審議をすべて終了いたしま

す。これをもって、多賀城市教育委員会第３回定例会を終了いたします。 

ありがとうございました。 

     午後５時２０分閉会 

      この会議録の作成者は次のとおりである。 

              教育総務課 主事 伊藤 希望 

この会議録の正確なことを認め、ここに署名する。 

平成２６年４月２３日 

多賀城市教育委員会 

 委員長                印 

 委 員                               印 

 委 員                                印 


